



外国语学院实践团在北川双语学校开展共建调研。



法学院实践团开展主题讲座。



明德书院“缤纷六艺进方山”实践团在李来平红色文化庭院参观。



计算机学院实践团参观于成龙故居。



北京电子科技职业学院实践团在圪针湾村参观了解企业发展。



北京建筑大学实践团考察传统古村落建筑特性。



材料学院实践团向非遗传承人学习。



求是学院FSP俱乐部实践团在北武当山景区调研。



心理健康教育与咨询中心实践团开展心理素质拓展课程。



精工书院实践团给孩子们讲党史课。



医学技术学院实践团与孩子们在一起。



设计与艺术学院实践团调研方山电商。



机械与车辆学院“播撒乡间的赛车种子”实践团圆满完成授课,让山区孩子心中种下科技梦。



睿信书院实践团记录与孩子们在一起的瞬间。



特立书院实践团在张家塔村调研。



宇航学院实践团在方山图书馆开展捐赠活动。



书香大使实践团走进方山图书馆。



学生电视中心实践团大学生正在录制网课。



中国农业大学实践团在农旅融合田园景区调研。

北京理工大学方山暑期学校创办于2016年,在方山县委、县政府的大力支持下,目前累计有900余名师生来到方山开展支教活动,方山3000多名中小學生从中受益,北理工方山暑期学校已经成为校地帮扶的品牌。

第九年,北理工再发力

2024年7月10日,北京理工大学大学生方山县实践实践活动暨暑期学校开班仪式在方山县影剧院举行。这是北京理工大学深入贯彻落实习近平总书记关于全面推进乡村振兴一系列重要指示及《中共中央 国务院关于学习运用“千村示范、万村整治”工程经验,有力有效推进乡村全面振兴的意见》精神,扎实推进定点帮扶山西省吕梁市方山县工作,引导青年学生深入基层一线开展实践活动,利用所学知识回报社会、服务群众,推动乡村振兴取得新进展,展现新时代青年责任担当的一次生动实践。

围绕“支教+”社会实践新模式,这个暑期,来自北京理工大学、北京大学、中国农业大学、北京建筑大学、北京电子科技职业学院的200余名大学生,将面向方山县中小學生开展丰富多彩的义务支教和乡村振兴实践调研。值得一提的是,此次暑期活动在共青团方山县委的密切配合下,新增了首都其他高校参与,使得2024年北京理工方山暑期学校活动内容更为丰富,支教队伍更为庞大,辐射影响更为广泛。

历时半个多月,首都来的200余名大学生按照支教要求,不仅圆满完成了学校设置的艺术体育、国学文化、未来科学家、快乐校园四个板块的教学课程,更用脚步丈量着这一方山水的沟壑纵横,感受着历史人文的厚重与自然风光的秀美,最终形成了50余篇超10万字的实践通讯稿或调研报告,展示出了丰硕的实践成果。

今天,让我们一起回眸刚刚过去的这个暑期北理工等大学生们的精彩画面!

本版图文由北理工方山暑期学校支教团提供

集成电路与电子学院实践团参与方山智慧农业系统建设。



机电学院实践团大学生向中小學生讲述青春榜样故事。